



豫园灯会亮灯，外国游客在灯会里自拍合影。摄影/周馨

## 好邻居，要多走动啊

好邻居，多走动，起码在东亚、东南亚、中亚、南亚等国人员来华更便捷，游览更舒适上，有了比较充分的体现。

□ 主笔 | 姜浩峰

**戴**上乙巳蛇年款虎头帽，买到梨膏棒棒糖，一位二十多岁的韩国小哥看上去特别兴奋，向同行的伙伴介绍着什么。1月11日下午4时许，《新民周刊》记者在上海豫园九曲桥畔看到如此景象。有本地游客说，还是韩国欧巴（哥哥）放得开，阿拉上海男小囡（男孩）如果长大到十七八岁，是不愿意戴着这样的帽子出街的——有点怕难为情了。

2024年12月17日，国家移民管理局宣布进一步放宽优化外国人过境免签政策，将其境内停留时间由原72小时和144小时均延长为240小时，政策适用口岸总数

从原有的39个增加至60个，适用省份总数从19个增加至24个，亦即进一步扩大停留活动区域。

国家移民管理局党组成员、副局长毛旭对此表示，如今，在国际互联网上，以“China Travel”（中国游）为主题的媒体流量突破10亿。以72/144小时过境免签政策为例，2024年适用此政策来华外国人数量同比上升132.9%。“80%以上人员临近期限届满才离开，不少外国朋友希望有更充足时间、到更多地方旅行活动。”当境内停留时间进一步延长以后，不少外国朋友在中国旅游的收获将更多，需求有更为多方位的满足。